

## Награждены победители конкурса «Интеллектуал-2018»

✘ Во исполнение постановления Президента Республики Узбекистан № ПП-3855 от 14 июля 2018 года «О дополнительных мерах по повышению эффективности коммерциализации результатов научно-технической деятельности», с целью усиления деятельности молодых ученых и изобретателей в области инновационной деятельности, а также разработки технологий и конкурентоспособной продукции путем выявления лучшей интеллектуальной собственности и поощрения их авторов в октябре 2018 был объявлен конкурс «Интеллектуал-2018». Всего на конкурс было представлено 38 научно-инновационных разработок. Заключительный этап конкурса «Интеллектуал-2018», проведенный среди профессорско-преподавательского состава института, состоялся 10 января 2019 года. Профессорско-преподавательский состав института принял участие в конкурсе по следующим номинациям:

а) в номинации «Самый лучший изобретатель»

1-место занял руководитель проекта «Переработка органических отходов и оборудование для их переработки» Усмонов Камолiddин Эшкулович. Приказом ректора института № 74 А /Ф от 22 января 2019 года он был награжден одним миллионом сумом.

б) в номинации «Самая полезная модель»

1-место – руководитель проекта «Устройство для определения коэффициента поглощения грунтовых вод» Бакиев Машариф Рузметович по приказу ректора института от 22 января 2019 года № 74 А/Ф был награжден одним миллионом сумом.

2-место – руководитель проекта «Полупроводниковый координатно-чувствительный детектор» Тошмурадов Ёркин Кахрамонович был награжден 800 тысячами сумами.

в) в номинации «Самое лучшее компьютерное программное обеспечение и база данных»

1-место – руководитель проекта «BNDRP и BNDRPZ. Вычисления определителей ленточной матрицы для призматических конструкций с упругими и вязкоупругими характеристиками» Мирсаидов Мирзиёд был награжден одним миллионом сумом.

2-место – руководитель проекта «ASVOO1-PL. Собственные колебания вязкоупругих осесимметричных оболочечных конструкций» Мавланов Тулқин Мавланович был награжден 800 тысячами сумами.

3-место – руководитель проекта «Программа для оценки стоимости земельных ресурсов различными способами» Абдуллаев Зафар Сайфутдинович был награжден 500 тысячами сумами.



3-место – руководитель проекта «Программа для расчета расхода воды водосливов Томпсон и Чиполетти» Ирисматова Азиза Исроиловна была награждена 500 тысячами сумами.

г) в номинации «Создание компьютерной программы»

1-место – руководитель проекта «Определение коэффициента равномерного распределения плотности почвы на уровне земли» Шайманов Низомиддин Омонкулович был награжден одним миллионом сумом.

д) в номинации «Лучшее авторское право»

1-место – руководитель проекта «Электронный учебник по строительной технике» Имомов Шавкат Норбоевич был награжден одним миллионом сумом.

Конкурс был организован Министерством высшего и среднего специального образования

Республики Узбекистан, Советом по инновациям Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, Фондом инноваций, Департаментом инновационных исследований и инновационного развития.